No

/1

0oaT oI M8x60 K 1._I1p.5.‘o
6017 ou, MI0X20 kitup.5.8
_ 60i1T ou. M12x30 ki.1p.5.8
bout on. M12x45 ka.mp.5.8
~raiika o, M6 k1. 11p 5.

. l1aiiba ou. 8 0 €T )Emc
. | luaiba ow. l” 05 O\m
. 1naida o, 1¢ ]() 0 cr (Jém(,
. 1aibda ou. 24,0 cr. 08¢
. iaiiba rposepHas our. 10

Mudopmanms o norpedbuoctu B 3akynaevuix Toapax Ha OAO «be; IOp\ ccKast yHUBepcallbHast Toudedﬂ onpfm»

Hanvenonanue 3aKyIracm oM HPOAYKIHWH

0,0 c1.651"

noxkoska 350x170 cr. 20 rp. 11 (111) HB 143-179

_0ont on. M8x16 kir.np.5.8
0ot oL VI%\( 30 xnnp.5.8
- o0umr o, M M8x4“~ REPE: 3

Wnaxenep no MTC /Z' il M.H. Koxan
PR /;

Texnnueckue & Ko;n— . Hayalla TOpros (nepnmi

Xa}‘)a}{’i‘epHCTl/I K HM3M. BO TOPTroB, TOproBast Ceccust
e i S Newmp) -
3-179 ) ~_I'OCT 8479-70 [IIT. l 18010090 . . ]
- B 1_0(71“ 7798 / DIN933 K. 5 81072092 < ]
N FOCT 77%/D1N<m __________ K. | 5 | 18072022 . |
TOCT 708 TDINGES - f s || 5 [ 18(7”0”7 ______ |
- 1__@_}7%@1\19;_;_ o 8 184072029 - . i
FOCT 7798 / DIN933 gl NG 18.07.2022
B ] [OCT 7798 /DIN933 | xr. | 10 18.07.2022 S
T'OCT 7798 / 1)1\1{)33 KT. L 18.07.2022 __|
[OCT 5915-70/DIN 934 | kr. | 2 18.( 7702__;____
| T'OCT 5915- 70 / DIN934 | kr. | 10 18072002 . ° |
_____ ~ TOCT 5¢ 5915-70/ )I\()aél doaens | 4G b . JA8079 )”" ]
B _TOCT 5915-70 / T)I\_E)i{l L kr. | 12 | 18.07. '*022_ |
e ~ T'OCT 5915-70 / DIN 934 ‘ KT 10 | ﬁ;Q?.E ) N
- | TOCT 11371_ 78 / DIN 125 | [9____}__ OF 18072020 |
& FOCT 1137178 DIN 1’__>__3__i_ kr. | 20 | 8,097,209 ]
.l 11)71 78; DIN 125 | xr. B 18072022

________ ToC [ 11371-78 / DIN 125 NN - 1092000 ¢

_________ | TOCT 6402 / DIN ")7____‘ kr. | 3 | 18.07.2022



